

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Această notă de informare se face în baza condițiilor cerute de LEGEA nr. 677 din 21 noiembrie 2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date

S.C. MITESCO S.R.L., , cu sediul în Șelimbăr, Str. Trandafirului nr. 2, prin reprezentantul său AGENȚIA DE TURISM MYTH TRAVEL, cu sediul în comuna Șelimbăr, str. Trandafirului nr. 2, cod poștal: 557260, jud. Sibiu, număr de înregistrare la Registrul Comerțului J32/85/1994, CUI RO 5098768, titulară a Licenței de turism turoperator nr 4548 din 24.09.2007, s-a înregistrat la **AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE SUPRAVEGHERE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL prin notificarea cu numărul 9393 din 18.06.2008.**

Prin prezenta notificare vă informăm că prin intermediul agenției de turism prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal care pot fi: numele și prenumele, numele și prenumele membrilor de familie, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, semnătura, date din permisul de conducere/certificatul de înmatriculare, telefon/fax, adresă domiciliu/reședință, e-mail, cod numeric personal, seria și numărul actului de identitate (pașaportului) prin mijloace automatizate și manuale, destinate furnizării de bunuri și servicii turistice conform contractului cu clientul.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare pentru identificarea beneficiarilor serviciilor turistice, a mijlocului de transport cu care se face deplasarea și a încadrării în categoriile de tarife corespunzătoare pe vârste sau încadrării pe sexe în structurile de cazare (unde este cazul).

Refuzul dumneavoastră determină imposibilitatea încheierii contractului de prestări servicii turistice.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: prestatori finali de servicii turistice sau parteneri contractuali furnizori de pachete turistice.

Datele vor fi păstrate numai pe perioada prestării serviciilor specificate în contract, cu excepția datelor din documentele financiar-contabile, care se păstrează, arhivează și distrug conform prevederilor legale cu privire la acestea.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la **S.C. MITESCO S.R.L., Agenția de turism MYTH TRAVEL**. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Datele dumneavoastră pot fi transferate și în străinătate, dar numai în statele pe teritoriul cărora turistul dorește prestația turistică contractată, în vederea furnizării de bunuri și servicii turistice, conform contractului cu clientul.

Semnarea contractului cu clientul reprezintă acordul dumneavoastră pentru prelucrarea și transmiterea datelor personale menționate, pentru scopul și către destinatarii precizați în contract sau în documentele anexă la acesta (voucher, bon de comandă, etc)

Observație:

** orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrările datelor sale personale în scopuri de marketing direct.*

